

Un nou seism a îngrozit lumea!

După devastatorul seism și valul tsunami de luna trecută, un nou cutremur cu magnitudinea 5,2 a fost resimțit marți în Palu, provocând panică fără a fi însă înregistrate pagube, a informat un oficial, potrivit dpa.

Cutremurul de marți cu intensitatea 5,2 s-a produs la ora locală 4:15 la o adâncime de 10 kilometri, cu epicentrul la o distanță de 5 kilometri nord-est de Sulawesi. „Seismul a fost resimțit timp de cinci secunde”, a precizat Sutopo Nugroho, purtătorul de cuvânt al Agenției naționale pentru gestionarea dezastrelor. Un locuitor din Palu a spus că localnicii au ieșit din case fugind înspăimântați. „Toată lumea este încă traumatizată de cutremurele anterioare”, a spus acesta.

În localitatea Silae, mai multe case avariate de cutremurele precedente din Indonezia s-au dărâmat, dar nimeni nu a fost rănit, a precizat un martor. „Oamenii au intrat în panică deoarece cutremurul a fost



puternic. Toată lumea a ieșit pe străzi”, a spus Andika Dana, locuitor din Silae. Un alt locuitor, Mardiana Taha, a spus că pe aplicația WhatsApp circulă zvonuri care vorbesc despre alte cutremure viitoare: „Toată lumea este înspăimântată. Mai bine stăm afară”. Magazinele, școlile și instituțiile guvernamentale din regiunile afectate de cutremur au început să-și reia activitatea, iar supraviețuitorii încearcă să se reîntoarcă la activitățile obișnuite.

Bilanțul victimelor cutremurului urmat de tsunami din 28 septembrie, care a lovit Palu și alte regiuni din provincia Central Sulawesi, era marți de 2.002 de morți, potrivit agenției de știri Antara care citează surse guvernamentale.

Explozie la cea mai mare rafinărie din Canada

O explozie, urmată de un incendiu, s-a produs luni într-o rafinărie a companiei Irving Oil, cea mai mare din Canada, dar până în prezent nu se știe dacă există victime, informează media locale. „Putem să confirmăm că un eveniment major s-a produs la rafinăria noastră din Saint John în această dimineață”, a anunțat compania într-o postare pe Twitter, precizând că în prezent situația este în curs de evaluare. Fotografii publicate de către localnici pe rețelele de socializare arată o coloană de fum negru care se ridică deasupra rafinării, precum și flăcări. Un bărbat care locuiește în apropierea rafinării, Rob Beebe, a declarat pentru Radio Canada că și-a simțit casa trepidând la momentul exploziei.

Spioni în toată legea



Președintele rus Vladimir Putin: „Este un spion, un trădător de patrie. Este un nemernic, pur și simplu”.

Cine l-a otrăvit pe Skripal? Al doilea suspect, dezvăluit!

A fost identificat cel de-al doilea suspect în tentativa de otrăvire a fostului spion rus Serghei Skripal în martie la Salisbury (sud-vestul Angliei). Acesta conectează destul de clar Serviciul de informații al armatei ruse (GRU) cu dosarul Skripal. Potrivit site-ului de investigații Bellingcat.com, citat de AFP, cel de-al doilea suspect este un medic din cadrul GRU. „L-am identificat pe Aleksandr Petrov ca fiind în realitate Aleksandr Ievghenievici Mișkin, un medic militar angajat al GRU”, precizează site-ul Bellingcat, cu sediul la Leicester (centrul Angliei). Site-ul susține că se bazează pe „surse multiple”, între care „mărturiile unor persoane care îl cunosc” pe individ, precum și pe copii ale actelor sale de identitate, inclusiv o copie a pașaportului cu fotografia sa. Ministerul de Externe britanic a refuzat să facă vreun comentariu cu privire la această nouă dezvăluire.

Potrivit Bellingcat, Aleksandr Ievghenievici Mișkin s-a născut la 13 iulie 1979 în localitatea Loiga, în Rusia. El a studiat medicina la o academie militară, după care s-a instruit ca medic în cadrul marinei ruse. Recrutat în timpul studiilor de către GRU, el a putut să obțină un buletin de identitate și un pașaport sub numele de Aleksandr Petrov. Între 2011 și 2018, Mișkin a călătorit mult sub noua sa identitate, deplasându-se în repetate rânduri în Ucraina în timpul protestelor din Maidan Nezaliojnosti (Piața Independenței din Kiev) și în Transnistria, teritoriu separatist proros din estul Republicii Moldova.

La începutul lunii septembrie, poliția britanică a prezentat numele a doi ruși - Aleksandr Petrov și Ruslan Boșirov - suspecți de comiterea tentativei de otrăvire cu agent neurotoxic Noviciok (de tip militar) a fostului spion rus Serghei Skripal și a fiicei sale Iulia la 4 martie la Salisbury. Premierul Theresa May a acuzat GRU că ar fi în spatele atacului. Poliția britanică a lansat un mandat de arestare

europen, subliniind că numele utilizate de cei doi s-ar putea să nu fie cele reale.

La 26 septembrie, site-ul Bellingcat a dezvăluit identitatea unuia dintre suspecți, Ruslan Boșirov. „Suspectul este de fapt colonelul Anatoli Cepiga, un ofițer GRU decorat cu înalte distincții” ale statului rus, susține Bellingcat. Aceste informații au fost respinse de Moscova. „Mulți oameni seamănă unii cu alții”, a răspuns purtătorul de cuvânt al Kremlinului, Dmitri Peskov.

La 12 septembrie, președintele rus Vladimir Putin a declarat că știe cine sunt cei doi ruși suspecți de Londra, dând asigurări că ei sunt „civili” și că nu au făcut nimic „criminal”. Cei doi au fost ulterior intervievați de televiziunea publică rusă RT, afirmând că au mers în calitate de turiști la Salisbury și au dezmințit că ar fi agenți GRU.

Potrivit Scotland Yard, cei doi s-au aflat timp de 48 de ore în Anglia, între 2 și 4 martie. Ei s-au oprit la Londra și s-au deplasat de două ori la Salisbury: au întreprins o „călătorie de recunoaștere” la 3 martie, după care au contaminat „ușa de la intrare (de la domiciliul lui Serghei Skripal) cu Noviciok” a doua zi. Imediat după aceasta ei au plecat la Moscova. Reamintim că acest caz, intitulat „Skripal” a provocat o criză diplomatică majoră între Rusia și Occident, care a condus la expulzarea a peste 300 de diplomați ruși și occidentali. Serghei Skripal, fost ofițer GRU, a fost condamnat în 2005 pentru „înalță trădare”, după care a beneficiat de un schimb de spioni organizat între Moscova, Londra și Washington. El a ales să se instaleze la Salisbury. „Acest Skripal nu este decât un trădător”, a afirmat președintele rus Vladimir Putin la 3 octombrie în cadrul unui forum energetic la Moscova. „Este un spion, un trădător de patrie. Este un nemernic, pur și simplu”, a spus șeful statului rus.

Franța nu mai are guvern!

Premierul francez, Edouard Philippe, a sosit marți dimineața la palatul prezidențial, potrivit președinției, în timp ce o remaniere guvernamentală este iminentă, relatează AFP, potrivit agerpres.ro. Premierul ar urma să prezinte demisia guvernului său și să fie însărcinat de către președintele

Emmanuel Macron cu formarea unei noi echipe, la o săptămână după demisia spectaculoasă a ministrului de interne Gerard Collomb. Noul guvern ar urma să intre în funcțiune miercuri, pentru Consiliul de miniștri și înainte de plecarea lui Macron într-o vizită în Armenia, care va dura până vineri și în

cursul căreia președintele francez va participa la summitul Francofoniei. Edouard Philippe va ține un discurs de politică generală în fața deputaților miercuri după-amiază, apoi va fi supus unui vot de încredere, pe care îl va obține, deoarece partidul prezidențial este majoritar, potrivit unor surse.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate

Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0721.291.187